Nr sprawy: RG.271.08.01.2018.ZJ 
            
                                            

                  Lwówek, dn. 2018-08-21
LISTA RANKINGOWA ZŁOŻONYCH OFERT 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w kategorii usług pn.: III – trzecie postępowanie na wykonywanie usług dowozu i odwozu autobusami dzieci i młodzieży do szkół i placówek oświatowych w Gminie Lwówek w roku szkolnym 2018/2019

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu zastosowano  „procedurę odwróconą” na podstawie  art. 24aa ust. 1 ustawy Pzp, tj. Zamawiający najpierw dokonuje oceny ofert, a następnie zbada, czy Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.

 

Wyliczenie punktowe poszczególnych ofert, zgodnie ze wzorem przedstawionym w siwz.

Oferta nr 1: Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Poznaniu S.A., ul. Piekary 19, 61-823 Poznań 
1) zadanie pierwsze (I); trasa: Wymyślanka – Komorowo – Komorowice – Zębowo – Linie – Lwówek  
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:
 – cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia
Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 3,77zł : 4,58zł x 100 x 60% = 49,39pkt. 
 
Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:
 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;
1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*
2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*
3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*
4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 
5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*
6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*
7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*
                                                           „a”
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, 
                                                            7
gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:
                                                              6
- wymagań technicznych (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, = 34,28pkt.
                                                              7
Następnie dla poszczególnego zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:
S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty w konkretnym zadaniu, 
C- liczba punktów przyznana w kryterium cena
Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 
Razem oferta uzyskała  83,67pkt.

2) zadanie drugie (II); trasa: Bródki – Brody – Pakosław – Lwówek - Grońsko - Komorowo - Komorowice - Zębowo – Linie,
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu II w ustalonym w siwz kryterium:
 – cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia
Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,58zł : 4,58zł x 100 x 60% = 60,00pkt. 
 
Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:
 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;
1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*
2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*
3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*
4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 
5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*
6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*
7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*
                                                           „a”
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, 
                                                            7
gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu II w ustalonym w siwz kryterium:
                                                           6
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, = 34,28pkt.
                                                           7
Następnie dla poszczególnego zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:
S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 
C- liczba punktów przyznana w kryterium cena
Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 
Razem oferta uzyskała  94,28pkt.

3) zadanie trzecie (III); trasa: Konin – Zgierzanka – Posadowo – Lwówek – Zębowo – Tarnowiec -Komorowice - Linie
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu III w ustalonym w siwz kryterium:
 – cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia
Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,58zł : 4,58zł x 100 x 60% = 60,00pkt. 
 
Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:
 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;
1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*
2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*
3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*
4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 
5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*
6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*
7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*
                                                           „a”
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, 
                                                            7
gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu III w ustalonym w siwz kryterium:
                                                           6
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, = 34,28pkt.
                                                           7
Następnie dla poszczególnego zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:
S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 
C- liczba punktów przyznana w kryterium cena
Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 
Razem oferta uzyskała  94,28pkt.

4) zadanie trzecie (IV); trasa: Chmielinko  – Lipka Wielka – Władysławowo – Grońsko – Lwówek – Posadowo

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu IV w ustalonym w siwz kryterium:

 – cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 3,39zł : 4,58zł x 100 x 60% = 44,41pkt. 
Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*

                                                           „a”

- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, 

                                                            7

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu IV w ustalonym w siwz kryterium:
                                                           6
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40% = 34,28pkt.
                                                           7

Następnie dla poszczególnego zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:
S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  78,69pkt.


Oferta nr 1: Usługi – Transport DACHMAR Marek Dach, Konin 59, 64-310 Lwówek
1) zadanie pierwsze (I); trasa: Wymyślanka – Komorowo – Komorowice – Zębowo – Linie – Lwówek  
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:
 – cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia
Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 3,77zł : 3,77zł x 100 x 60% = 60,00pkt. 
 
Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:
 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;
1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*
2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*
3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*
4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 
5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*
6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*
7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*
                                                           „a”
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, 
                                                            7
gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:
                                                           6
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40% = 34,28pkt.
                                                           7
Następnie dla poszczególnego zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:
S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 
C- liczba punktów przyznana w kryterium cena
Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 
Razem oferta uzyskała  94,28pkt.

2) zadanie czwarte (IV); trasa: Chmielinko  – Lipka Wielka – Władysławowo – Grońsko – Lwówek – Posadowo 
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu IV w ustalonym w siwz kryterium:

 – cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 3,39zł : 3,39zł x 100 x 60% = 60,00pkt. 

Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*

                                                           „a”

- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40%, 

                                                            7

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych
Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:
                                                           6
- wymagań techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40% = 34,28pkt.
                                                           7

Następnie dla poszczególnego zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:
S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  94,28pkt.


Zestawienie punktacji złożonych ofert:
	
	Liczba punktów razem przyznanych  ofercie
	Wielkość środków  jakie zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia do końca roku budżetowego 2018 
	Cena oferty najkorzystniejszej – wielkość środków niezbędnych do realizacji zamówienia do końca roku budżetowego 2018


	
	Oferta 
nr 1
	Oferta 
nr 2
	
	

	w zadaniu I 
	83,67
	94,28
	Razem na wszystkie zadania: 137 000,00zł
	715km x 3,77 x 17,2 tygodni= 46 363,46zł

	w zadaniu II
	94,28
	------------
	
	663km x 4,58 x 17,2 tygodni= 52 228,48zł

	w zadaniu III
	94,28
	------------
	
	641km x 4,58 x 17,2 tygodni= 50 495,42zł

	w zadaniu IV
	78,69
	94,28
	
	710km x 3,39 x 17,2 tygodni= 41 398,68zł


Oferta nr 1, złożona w postępowaniu przez Firmę: Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Poznaniu S.A., ul. Piekary 19, 61-823 Poznań przedstawia najkorzystniejszy bilans w oparciu o ustalone w siwz kryteria, otrzymała najwyższą liczbę punktów w zadaniu nr II i zadaniu nr III, zostaje oceniona jako najkorzystniejsza do realizacji zadania II i zadania III. 

Oferta nr 1, złożona w postępowaniu przez Firmę: Usługi – Transport DACHMAR Marek Dach, Konin 59, 
64-310 Lwówek przedstawia najkorzystniejszy bilans w oparciu o ustalone w siwz kryteria, otrzymała najwyższą liczbę punktów w zadaniu nr I i zadaniu nr IV, zostaje oceniona jako najkorzystniejsza do realizacji zadania I i zadania IV.
 







Burmistrz Miasta i Gminy Lwówek

 








/-/ Piotr Długosz 
